

参观学经验 借鉴促发展

赤峰讯 为学习借鉴赤峰市电动车立法后精细化管理的创新举措和先进经验,近日,通辽市交通管理支队副支队长沈朝辉一行深入赤峰市交管支队一大队,对电动自行车管理工作进行了考察交流。

考察中,该大队教导员毕常富就《赤峰市电动车管理条例》实施的基本情况、

开展的具体工作、存在的现实问题等方面进行了介绍。考察组就电动自行车管理中的上牌工作、头盔佩戴、治理方式等方面进行了交流学习。随后,考察组实地察看了菜市场岗路口电动自行车管理现状、执勤交警查处电动车违法及电动车驾乘人员佩戴头盔率,参观了宣传展板、宣传

台账等交通宣传开展情况。考察组表示,将以此次交流学习为契机,充分借鉴兄弟单位的先进思路、先进做法,将学习到的好经验好做法转化为今后工作的实际举措,达到共同学习进步、共同提升工作的目的。

(张贤林)

对标先进勇担当 提振精神展作为

本报讯(记者李谱新 通讯员 骆敏)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开庆祝建党103周年主题活动暨“七一”表彰大会。

会议由该支队党委专职副书记、党办主任于成婕主持。该支队党委委员、副支队长冯立新以《牢守纪律底线 依法依规执法》为题,作党纪学习教育专题党课分享。该支队党委委员、副支队长周红梅宣读了2023年度“两优一先”的表彰决定,支队党委委员、副支队长高国强宣读了2023年度机关党支部“两优”的表彰决定。

大会对5个先进基层党组织、33名优秀共产党员、16名优秀党务工作者和机关党支部6名优秀共产党员、3名优秀党务工作者颁发证书和奖牌,激励各党支部、党员干部对标先进、赶超先进,提振精神、鼓足干劲,在全面推进交通执法各项重点工作任务上展现新担当、实现新作为。参会人员表示,在今后的工作中将立足岗位,拼搏实干,继续擦亮“交通执法、铁军尖兵”党建品牌。



弘扬伟大建党精神 打造过硬政法铁军

呼和浩特讯 6月28日,呼和浩特第二监狱隆重举办了庆祝建党103周年“两优一先”表彰大会。

表彰大会在雄壮的国歌中拉开帷幕,呼和浩特第二监狱党委副书记、政委任刚宣读了“两优一先”表彰决定,该监狱领导班子成员为2024年度先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员颁发了奖牌、证书,三位先进代表结合工作实际进行了发言。颁奖结束后,该监狱领导班子成员为2024年新发展党员佩戴党徽,全体党员面向党旗,重温入党誓词,在铮铮誓言中表达坚定不移听党话、矢志不渝跟党走信心与决心,时刻提醒自己不忘初心、牢记使命。

下一步,呼和浩特第二监狱全体党员民警职工将继续弘扬伟大建党精神,不断提升政治站位,增强责任意识,强化使命担当,努力打造忠诚干净担当的政法铁军。

(史一力)

书香润警心 文化育警魂

呼和浩特讯 7月1日,呼和浩特市公安局交管支队特勤一中队举办了“七一”读经典·书香忆初心”读书分享会。

分享书籍涉及当代中国马克思主义理论著作、红色经典书籍、法学著作、文学名著、社科历史等方面。《伟大是怎样炼成的》一书,坚定了党员干部对马克思主义的信仰、对共产主义的信念、对中华民族伟大复兴的信心;《习近平在厦门》一书,为党员干部深入学习领会和贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想提供了重要的理论和实践源泉,为更好领会和践行党的初心使命提供了经典的学习范本。党员干部表示,将以此次读书分享会为起点,继续广泛阅读、深入阅读,努力从书本中汲取奋进力量。

(邢志芳)

守住养老钱 幸福享晚年



近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局星耀派出所组织民辅警深入辖区集贸市场开展“守住养老钱、幸福享晚年”反诈宣传活动。此次活动,为老年人普及了防范养老诈骗的相关知识,进一步增强了老年人的防诈骗意识,营造了良好的防诈骗氛围。

张莉摄

严查酒驾醉驾 筑牢安全防线

本报讯(记者李谱新 通讯员 刘晓慧)为切实做好道路交通安全管理工作,进一步加大酒驾、醉驾等各类交通违法行为的查处力度,近期,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队积极组织警力在辖区开展专项整治行动,全力筑牢辖区道路交通安全防线。

行动期间,该大队科学部署警力,在重点路段及事故多发点段等,采取定点设卡与流动执法相结合的方式,对过往车辆驾驶员进行严格筛查,坚决做到发现一起、查处一起,形成严管、严查、严惩的高压态势。

警心向党展风采 牢记嘱托担使命

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队党总支组织开展了形式多样的庆“七一”系列活动,党员民辅警满怀激情,以饱满的精神状态积极参与到各项庆祝活动中。

结合警营文化生活,大队积极派员参加达拉特旗公安局举办的“警心向党展风采、牢记嘱托勇担当”篮球比赛,通过角逐

不断提升队伍的凝聚力、战斗力和向心力;积极参加共驻共建单位组织的“党群同乐、邻里同欢”社区运动会,让警民关系持续升温;走进包联村开展“学条例、明规矩、强党性”主题党日,并慰问了党员和困难群众,勉励党员们在村两委的带领下发挥模范带头作用,带领群众在新时代新征程中干事创业,为乡村振兴贡献力量。

(米宇圣)

科技助力交通执法 精准打击超限超载

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队开展了严厉打击超限超载专项行动,并采用无人机航拍技术,通过实时传输的高清视频画面,成功打击了几起超载货车利用小货车倒货的违法行为。

行动中,该大队民警通过“无人机”巡查时发现,G18荣乌高速公路棋盘井入口

处有三辆大型货车正在向三辆小型货车倒运货物。经进一步盘查和调查取证后,民警成功锁定了几辆涉嫌违法倒货的超载货车。最后,民警将几辆超载货车相继移送至鄂托克旗新召超限站进行卸载处理。同时,该大队依法对涉事车辆进行了暂扣,对涉事人员分别进行了罚款200元、驾驶证记1分的处罚。

(赵海燕 李梦雨)

开展“周末”夜查 保障出行安全

鄂尔多斯讯 为做好夏季道路交通安全管理工作,遏制酒后驾驶交通违法行为,预防和减少道路交通事故的发生,保障人民群众生命财产安全,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队持续开展“周末”夜查统一行动。

走进企业话安全 筑牢防线保平安

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队岗勤二中队组织民警深入辖区“美团”外卖企业,开展了交通安全宣传活动,大力提升外卖从业人员的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生。

活动中,该中队民警针对目前部分外卖员存在的驾驶摩托车和电动车闯红灯、逆行、争道抢行、违规加装车灯、随意变更车道等现象,结合真实案例讲解了交通违法行为带来的危害,并要求大家在送餐途

中不能盲目求“快”,将“安全”抛之脑后。同时,民警还讲解了佩戴安全头盔的重要性、配送途中注意事项等安全常识,引导外卖员要时刻注意行车安全,严格遵守交通安全法律法规,服从交警指挥,养成良好的交通习惯。

(赵小东)

筑牢消防安全防线 提升基层防控水平

赤峰讯 6月25日,赤峰市消防救援支队召开全市消防基层末端治理暨委托执法现场会。

会议要求,一是提高站位,充分认清基层治理的重要意义。提升基层消防安全治理能力是高水平消防安全护航经济社会高质量发展 and 人民群众安居乐业的重要举措。各级队伍要认真分析研判当前基层消防安全形势,努力破解当前突出问题和短板弱项,全面构建基层消防安全治理体系,切实提升基层消防安全治理能力。二是紧盯重点,全面铺开基层消防安全建设。要完善责任体系,明确党委政府领导责任、行业部门监管责任、社会单位主体责任,解决好各层级、各部门、各单位“具体管什么、管到什么程度、日常怎么管”等问题。要建强力量体系,持续深化“防消联动”模式,推动建立乡镇街道消防工作组织,广泛发动基层网格员、消防志愿者等参与开展消防安全工作。三是要压实责任,积极推动各项任务落地。要紧紧依靠党委政府,以基层消防治理的政策性文件为抓手,通过整合资源、壮大力量,持续推进“一队一中心”建设,构建“横向到边、纵向到底”的基层火灾防控网络。要履行好综合监管职能,建立基层政府、各部门之间信息共享、执法衔接、联合查处等工作机制,扎实开展畅通消防“生命通道”和电动自行车全链条整治等专项行动。要积极探索群防群治模式,筑牢消防安全人民防线,不断提升基层火灾防控水平。

(杨小丰)

以比促学强技能 以赛备战砺精兵

乌海讯 近日,乌海市举办了“畅通生命通道”2024年度全市微型消防站业务技能比武竞赛,27支代表队的81名参赛队员同台竞技、角逐赛场。

本届比武竞赛活动,乌海市消防救援支队立足全市微型消防站标准化建设、区域联防及队站联动联训联战工作实际,全面提升消防安全重点单位管理水平和抗御火灾能力出发,紧贴单位日常消防安全管理和检查巡查工作实际,共设置了理论考试、着火防护服操、一人三盘水带连接操、徒手救人操等项目环节。竞赛场上,各代表队争分夺秒,激烈角逐,比速度、比技能、比业务、比理论、比毅力,不断挑战自我、奋力拼搏,将日常训练掌握的消防业务技能和消防安全管理能力发挥地淋漓尽致,赛出了成绩和水平,赛出了队员们苦练本领、爱岗敬业的精神风貌。

(崔抒宇)

消防主题餐厅亮相 营造安全宣传氛围

锡尼讯 “火势小急扑救,火势大果断逃;逃生时莫拥挤,要冷静懂顺序……”一条条宣传标语,一幅幅消防图板,一个个卡通人物、消防玩偶在餐厅内亮相。为进一步营造消防宣传氛围,打造消防宣传一线阵地,近日,鄂尔多斯市消防救援支队杭锦旗大队与德克士餐厅共同策划,联合打造了消防主题餐厅,让广大群众在用餐时也能学习到消防安全知识。

消防主题餐厅将卡通元素和消防知识融入到餐厅整体设计中,既美观协调,又富有消防教育意义,一方面,确保了消防宣传的效果,另一方面,也确保了宣传内容的针对性,着力把消防主题餐厅打造成为群众了解消防知识的窗口,引导群众主动关注消防、参与消防。截至目前,鄂尔多斯市消防救援支队已建成应急消防科普教育基地9个,其中市级基地3个、县级基地6个,消防主题公园2座,消防主题餐厅4家,主题教育场所覆盖率达100%。

(王金梅 塔娜)

内蒙古消防救援总队提示: 高温天气,电器原因引发的火灾较多,单位和家庭需要安全用电,不乱拉乱接电源线,不超负荷用电,及时更换老化电器设备和线路,出门时要关掉电源。

